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festivalový speciál 

  
V červenci v našem Domově Mladá proběhl jedinečný inkluzivní festival Žijeme tu spolu. V rámci tohoto 
festivalu vystoupila řada interpretů, spřátelených zařízení, nebo základní i mateřských škol.  

Na místě nechybělo ani minitržiště, nebo stánky, které v letošním roce nabídly široké spektrum 
občerstvení. Festivalu nechyběla ani důležitá politická podpora. Přijela například hejtmanka 

středočeského kraje Petra Pecková, pan starosta Milovic Milan Pour, či pan starosta Lysé nad Labem 
Karel Marek. Odpoledne plné kultury a zábavy pro děti a dospělé si všichni užili plnými doušky a my 

vám nyní přinášíme výběr toho nejlepšího prostřednictvím našeho časopisu. 

 
 



Paní hejtmanka Pecková v Domové Mladá 
Při zahájení festivalu byla také hejtmanka Středočeského kraje, které se potom zdržela i na část našeho 
programu. Nechyběli ani starostové Milovic a Lysé nad Labem, tedy Milan Pour a Karel Marek. 
Společně s naší paní ředitelkou Terezou Palánovou a naším klientem Oldřichem Krhovjakem celou akci 
zahájili. 
 

  

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 

Užili jsme si vystoupení mateřských a základních škol 
Během festivalu vystoupila Mateřská škola Sluníčko, která měla připraveny perfektní 
tanečky. Děti byly moc šikovné a publiku se líbily.  
Další kdo vystoupil byla Základní škola TGM Milovice. Na podium přišla paní učitelka 
Červinková s dětským sborem a úžasně zazpívali. Poslední místní vystupující školou byla 
ZŠ Juventa s perfektním vystoupením i kostýmy.  
Přijela také ale i Základní a praktická škola z Českého Brodu. Děti s paní učitelkou 
předvedly klasické tance a také měly velmi zdařilé kostýmy. 😊  
 
 

 

 

 
 
 
 
 
 
 

 



Naše skvělé Duo PaGu 
 Náš zaměstnanec Gusta, spolu s klientem Pavlem mají mini band.        Založili si Duo PaGu, které také 
vystoupilo na festivalu a stalo se jedním z favoritům odpoledne. Moc pěkně zahráli, zazpívali a objevili 
se také v televizní reportáží Praha TV. Chvíli potom to Gusta rozpálil i se svojí kapelou Equalizer, která 
hraje česky přetextované covery. 

 
 

 
 
 

 

Dobrá nálada zabodovala na soutěži 
Velký úspch 

Velký úspěch naší kapely 

Během festivalu vystoupila také (jak jinak        ) naše kapela, která se jmenuje Dobrá nálada. Všichni 
hudebníci byli skvělí a sklidili velký aplaus. No a pokud jste to ještě nevěděli, tak těsně před touto akcí 
jsme s kapelou zabodovali na velké soutěži s názvem Smečenská lyra. 
V kategorii kapela jsme byli první! ĂZlato“ je tak naše! 
Info o akci: 11.ročník festivalu hudebních a divadelních vystoupení klientů se zdravotním postižením,  
pořadatel Domov Pod Lipami Smečno. 
Smečenská Lyra proběhla 13.6. v areálu zámeckého parku Zámku Smečno pod záštitou radního 
Středočeského kraje Mgr.Martina Hrabánka. 

 
Ze Smečenské lyry 



Krásné výrobky a dobré jídlo 
 
Na festivalu ani letos nechybělo minitržiště. Přijela řada spřátelených zařízení s nejrůznějšími 
rukodělnými výrobky. Velký hit byla keramika, ostatně tu svoji jsme tady vystavili i my. Návštěvníkům 
se moc líbila. Příchozí si také chválili třeba Fokus, který zde měl plno zajímavých věciček, nebo úžasné 
stanoviště pro děti od neziskové organizace Konipas. Na tom bylo možné nabarvit si svůj sádrový 
odlitek, ale také pomazlit zvířátka, která přinesla naše teraristka Kristýnka. 
Přijeli však nejrůznější další prodejci. Objevila se tady například autorka oblečení Čilecký Divoko, na své 
si však přišli i pejsci. Pro ty zde byly Psušenky z Podblanicka.  
A co dobré jídlo? Pozvali jsme například Pivovar Tahoun ze Všejan, Milovickou nádražku, nebo Maka 
Coffee z Lysé. Na místě tak bylo jídlo, pití, káva i například pivečko. 

 

 
 

 
 
 
 

Další doprovodný program? Třeba policie i hasičská pěna 
Doprovodný program byl velmi bohatý, kolem celého domova se nacházela řada stanovišť se soutěžemi 
pro děti. Před stacionářem hrálo country a ve stacionáři proběhla veřejná diskuse i hra na koncertní 

křídlo.  
Kromě toho přijeli milovičtí Sokolové. Velké díky 
jim patří za pomoc s přípravami, nebo třeba za 
to, že během festivalu byl přítomný jejich  
maskot – velký plyšový sokol. 
Úžasnou spolupráci jsme letos navázali také 
s Policií České republiky, dva policisté předvedli 

ukázky práce psovoda.  
Nechyběl ani zástupce ředitele Městské policie Milovice pan Jaroslav Kužel. Celé odpoledne, od 
zahájení ve 13 hodin a až do večera se trpělivě věnoval našim klientům a všem příchozím dětem, 
kterým ukazoval služební vůz, policejní propriety a pustil jim k tomu třeba i houkačku. 
Dobrovolní hasiči Milovice přijeli během odpoledne také a dětem v dolní časti zahrady nastříkali 
hasičskou pěnu k radovánkám. 
Bylo to úžasné odpoledne během něhož se v naším zahradě vystřídalo nejméně tisíc návštěvníků. 
Později odpoledne a večer pak vystoupily také profesionální kapely jako Equalizer, Comedy & Beat, 
který předvedl úžasnou dětskou show i s klauny, pouštěním bublin a tak dále a jejich bubenice Helena 
Burcal celou akci bravurně odmoderovala. Večer pak vystoupila Povětroň, Loco Loco, nebo Dead 
Daniels.Nám nezbývá než poděkovat všem, kteří se akce účastnili, kteří ji podpořili finančně, nebo jako 
dobrovolníci (těch jsme tady měli několik desítek), poděkování patří samozřejmě i všem zaměstnancům 
a organizacím, stánkům s výrobky k prodeji, či s občerstvením a všem dalším, kteří se jakkoli podíleli. 
Děkujeme a budeme se těšit, že se za rok opět sejdeme ve stejně přátelské atmosféře.        


